
 

   
 

Minőségirányítási Politika – Wysio Kft  

A Wysio Kft. menedzsmentje elkötelezi magát a kiemelkedő minőségi szolgáltatás mellett, 
amely elérése érdekében a minőségügyét kiterjeszti a teljes szervezetre, és dolgozóit 
elkötelezetté teszi a minőség és környezet, az ISO 9001:2015 szabvány, valamint a NATO 
AQAP 2110:2016 és a NATO AQAP 2210:2015 normatív dokumentumok elvárásainak, a 
megfelelő minőségirányítási rendszer eredményességének folyamatos fejlesztése iránt. 
Cégünk kiemelkedően fontosnak tartja, hogy a bevezetett minőségirányítási rendszer 
alkalmazása hozzájáruljon ahhoz, hogy vállalatunk a hazai piac meghatározó szereplője 
legyen.  

Célunk az ügyfelek elégedettségének elnyerése és a gazdasági mutatóink javítása, amely 
eléréséhez elengedhetetlen a megfelelően kialakított belső folyamatok működtetése, a 
kvalifikált és hozzáértő munkatársak megléte, illetve a megbízható beszállítók és alvállalkozók 
együttműködése.  

Számítógépes programozási, szoftverfejlesztési feladataink és informatikai szolgáltatásaink 
professzionális ellátásával kívánjuk elősegíteni ügyfeleink folyamatosan magas szintű 
munkavégzését, ezzel megalapozva szervezetünk jó hírnevét. Tevékenységünk minden 
területén az egyenletesen jó minőségű szolgáltatást tekintjük a hosszú távú együttműködés 
alapjának.  

Szolgáltató tevékenységeinket úgy szabályoztuk és végezzük, hogy az, az ésszerű gazdasági-
pénzügyi korlátokon belül a környezetterhelést minimalizálja.  

Vállalatpolitikánk megvalósításához minőségcélokat határoztunk meg, melyek teljesülését 
folyamatosan ellenőrizzük, évente értékeljük. Célunk az, hogy mind Ügyfeleink, mind 
munkatársaink elégedettsége mellett cégünk piaci értéke is folyamatosan nőjön. Ehhez a 
szolgáltatásainkban együttműködő partnereinktől is elvárjuk, hogy termékeikkel, 
munkájukkal minden esetben járuljanak hozzá minőségi célkitűzéseinkhez.  

A cégvezetés kijelenti, hogy a vállalatpolitikát következetesen megvalósítja és biztosítja az 
ehhez szükséges erőforrásokat.  

A Szervezet valamennyi munkatársa elkötelezi magát, hogy tevékenységét a minőség- és 
környezetirányítási rendszer szellemében és gyakorlata szerint végzi, és annak fejlesztését 
célzó javaslataival a cégvezetés ilyen irányú munkáját támogatja.  
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